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ДЯГИЛЕВ+ В 2024 ГОДУ ПРЕДСТАВИТ НОВУЮ ПРОГРАММУ ОРКЕСТРА MUSICAETERNA 
Главным событием Дягилев+, проекта-послесловия к Дягилевскому фестивалю, в этом году станет новая программа оркестра musicAeterna. Музыканты под управлением Теодора Курентзиса дадут два концерта 26 и 27 декабря (12+). Оркестр исполнит сочинения двух мастеров начала XX века, Мориса Равеля и Отторино Респиги, эталонно воплощающих творческие искания своей эпохи. 
Оба композитора работали с труппой Ballets Russes Сергея Дягилева, идеи которого оказали значительное влияние на их творчество. В программу оркестра musicAeterna включены самые известные сочинения Равеля — Вторая сюита из балета «Дафнис и Хлоя» и «Вальс» — и «Пинии Рима» Респиги. Концерты пройдут в Большом зале Пермской филармонии. 
Предварительная продажа билетов на концерты откроется 7 ноября 16:00 по пермскому времени (14:00 по московскому времени) на Яндекс Афише, которая выступает генеральным билетным партнером Дягилевского фестиваля, и будет доступна всем, у кого есть Яндекс Плюс. 

Перед концертом 26 декабря театровед, музыкальный критик и драматург Илья Кухаренко расскажет о свойствах музыкального языка композиторов «круга Дягилева», о том, как их музыка предсказывала и формулировала язык кино (12+). Перед концертом 27 декабря musicAeterna и Теодор Курентзис дадут открытый мастер-класс (12+) на материале концерта. Currentzis Lab — это возможность узнать из первых уст, что вкладывает дирижер в интерпретацию сочинения, и увидеть, как он добивается воплощения своих идей вместе с музыкантами оркестра. Регистрация на маcтер-класс и лекцию будет объявлена дополнительно. 

Фото: https://www.dropbox.com/scl/fo/sc81jolwexx8a2g14qwjm/h?rlkey=3pz2j8z2bgin3ih6gd5x8n652&st=p45g0vv7&dl=0
Дягилев+ проводится с 2020 года и является своего рода послесловием к основной, летней программе Дягилевского фестиваля. Дягилевский фестиваль — один из крупнейших музыкальных форумов в России. Он проходит в Перми, где провел детство выдающийся импресарио Сергей Дягилев. Фестиваль стремится укреплять и развивать традиции Дягилева и исследует различные формы творческого поиска, нового театрального языка и современных тенденций академической музыки. Художественный руководитель фестиваля — Теодор Курентзис. Фестиваль проходит ежегодно летом. 
Фестиваль выражает признательность за поддержку губернатору Пермского края, а также благодарит членов Попечительского совета Дягилевского фонда. Фестиваль проходит при поддержке Министерства культуры Пермского края, ГК «КОРТРОС», Яндекс Плюс. Официальный автомобиль фестиваля — EXEED от компании VERRA.
Сайт Дягилевского фестиваля
Сообщество Дягилевского фестиваля в VK
Телеграм канал Дягилевского фестиваля

